

Fiera Milano S.p.A.- Sede legale in Milano, Piazzale Carlo Magno, 1 Sede operativa e amministrativa in Rho (Milano) S.S. Sempione, 28 Capitale sociale Euro 42.445.141,00 i.v. Registro Imprese di Milano, C.F. e P.IVA 13194800150 - R.E.A. 1623812

RESOCONTO INTERMEDIO DI GESTIONE AL 30 SETTEMBRE 2022

Si rende noto che il Resoconto Intermedio di Gestione al 30 settembre 2022 del Gruppo Fiera Milano è disponibile presso la sede legale e la sede operativa e amministrativa di Fiera Milano S.p.A. ed è altresì consultabile sul sito internet della Società www.fieramilano.it nella sezione Investitori/Documenti, nonché sul meccanismo di stoccaggio autorizzato www.emarketstorage.com.

Rho, 9 novembre 2022



Fiera Milano S.p.A. - Registered office: Piazzale Carlo Magno, 1 - 20149 Milan - Italy Operational and administrative office: S.S. del Sempione, 28 - 20017 Rho (Milan) - Italy Share Capital: Euro 42,445,141.00 fully paid Companies Register, Tax Reference and VAT no. 13194800150 – Economic Administrative Register 1623812

INTERIM MANAGEMENT REPORT AT 30 SEPTEMBER 2022

The Interim Management Report at 30 September 2022 of Fiera Milano Group is made available to the public at Fiera Milano S.p.A. legal and operational and administrative office. The aforementioned report is also available on the Company website www.fieramilano.it under Investors/Documents section and on the authorized electronic storage system www.emarketstorage.com.

Rho, 9 November 2022